Организация предоставления льготного питания учащимся
Телефоны горячих линий и иная информация, по вопросам горячего питания в 2021/2022 учебном году
Организация питания в МКОУ «Кытатская СОШ» осуществляется в соответствии с «Положением об организации питания», утверждённым приказом №  03-02 -108/4 от 28.12.2020.
ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ:
На уровне школы 8(39159)2-10-99, приём звонков и оказание консультаций проводится с понедельника по пятницу с 8:00 до 15:00.
На уровне местного самоуправления – отдел образования администрации Большеулуйского района - 8(39159)21-9-99, приём звонков и оказание консультаций проводится с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00.
На уровне региона – министерство образования Красноярского края - 8 (391) 221-03-12, приём звонков и оказание консультаций проводится с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00. 
На основании Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Закона Красноярского края от 27.12.2005 №17-4377 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по обеспечению питанием обучающихся в муниципальных и частных общеобразовательных  организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам без взимания платы», отдел образования администрации Большеулуйского района наделен полномочиями по обеспечению горячим питанием обучающихся общеобразовательных организаций Большеулуйского района без взимания платы
Ежедневные меню учащихся начальной ступени МКОУ «Кытатская СОШ»  - здесь https://foodmonitoring.ru/13661/food
 
ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ УЧАЩИХСЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ:
С 1 сентября 2020 года все ученики начальной школы, получают одноразовое бесплатное горячее питание:
 обучающиеся в первую смену – горячий завтрак.
В том случае, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам населения Красноярского края, написали заявление и предоставили полный пакет документов для определения категории в отделе образования администрации Большеулуйского района (с. Большой Улуй, пер. Школьный, д.3. каб.№5 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00).
ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ПРОГРАММАМ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО, СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ:
Обучающиеся 5-11 классов имеют право на льготное питание «горячий завтрак», а подвозимые к образовательной организации школьным автобусом еще и на льготное питание «горячий обед», в том случае, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам населения Красноярского края, написали заявление и предоставили полный пакет документов для определения категории в отделе образования администрации Большеулуйского района (с. Большой Улуй, пер. Школьный, д.3. каб.№5 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00).
ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ:
В соответствии с пунктом 3 статьи 14 Закона Красноярского края от 02.11.2000 № 12-961 «О защите прав ребенка»,  Постановлением Правительства Красноярского края №351-п от 19.06.2018 г. «Об утверждении Порядка обеспечения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования краевых государственных общеобразовательных организаций, не проживающих в интернатах указанных организаций, бесплатным горячим завтраком и горячим обедом» обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования обеспечиваются бесплатным горячим завтраком и горячим обедом.
О ВЫПЛАТЕ КОМПЕНСАЦИИ ВЗАМЕН ГОРЯЧЕГО ЗАВТРАКА И ГОРЯЧЕГО ОБЕДА ОБУЧАЮЩИМСЯ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ ОСВАИВАЮЩИЕ ОСНОВНЫЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ НА ДОМУ.
На  основании Постановления Правительства Красноярского края №155-п от 05.04.2016 г. " Об утверждении Порядка обращения за получением денежной компенсации взамен горячего завтрака и горячего обеда обучающимся с ограниченными возможностями здоровья в краевых государственных, муниципальных и частных общеобразовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, осваивающим основные общеобразовательные программы на дому, и Порядка ее выплаты» родители  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья имеют право на выплату компенсации, при написании заявления и предоставлении полного пакета документов" (в отдел образования администрации Большеулуйского района (с.Большой Улуй, пер. Школьный, д.3. каб.№5 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00).
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ:
На основании Решения Большеулуйского районного Совета депутатов от 14 марта 2006 года № 79 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей в районе» на территории района все многодетные семьи имеют право на получении льготного питания в школе:
Многодетные семьи со среднедушевым доходом семьи, НЕ превышающим 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения, обеспечиваются питанием из краевого бюджета;
Многодетные семьи со среднедушевым доходом семьи, ПРЕВЫШАЮЩИМ 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения, обеспечиваются питанием из местного бюджета.
КАТЕГОРИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ, КОТОРЫМ ПИТАНИЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ НА ЛЬГОТНЫХ УСЛОВИЯХ
ПЛАТНОЕ ШКОЛЬНОЕ ПИТАНИЕ
Все остальные дети, при написании заявления в общеобразовательной организации имеют право на платное питание
Оплатить школьное питание можно по реквизитам
ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПИТАНИЕМ НА ПЕРИОД ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ
Постановления Правительства Красноярского края №690-п от 30.09.2021г. " Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным набором продуктов питания обучающихся в период освоения ими образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, указанных в пункте 2 статьи 14.2 Закона Красноярского края от 02.11.2000 № 12-961 «О защите прав ребенка», пункте 6 статьи 5 Закона Красноярского края от 26.05.2016 № 10-4565 «О кадетских корпусах и Мариинских женских гимназиях»"
 ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ О ЗДОРОВОМ ПИТАНИИ
Здоровое питание.рф
Сайт Правильное питание
 Буклеты, листовки о здоровом питании
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